



С НОВЫМ ГОДОМ – 2018!

Уважаемые коллеги,
дорогие воспитанники!

От всей души поздравляю Вас с Новым годом и Рождеством! Новый год – это особенный праздник: он дарит надежду на счастье и удачу, несет радость новых начинаний. Уходящий год был насыщен важными событиями и свершениями. В наступающем году желаю Вам крепкого здоровья, счастья, душевной стойкости, уверенности в своих силах и оптимизма. Пусть всегда с Вами будут Ваши родные и друзья, а в Ваших домах царят благополучие, любовь и процветание.

Жвнда Е.А., директор д/д



**Символ восточного гороскопа
нового 2018 года - Собака**

Год Собаки - девиз: "Я беспокоюсь"

Знак китайского гороскопа года Собаки:

Одиннадцатый

Год Собаки - китайское название знака: Гоу

Год Собаки в знаке западного Зодиака: Овен

Время суток Знака года Собаки: 19:00 -21:00

Элемент года Собаки: Металл

Цвет года Собаки: желтый

Драгоценный камень года Собаки: бриллиант

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Незнакомые знакомцы.

Новый год - один самых из удивительных и чудесных праздников. А главным героем этого праздника является добрый волшебник - Дед Мороз. Именно Дед Мороз зажигает огни на новогодних елках, дарит детям новогодние подарки и приносит в наши дома атмосферу настоящего новогоднего праздника.

Всем знаком образ Дедушки Мороза: густая белая борода и серебристые волосы, длинная (по щиколотку или голень) красная шуба, расшитая серебром и отороченная лебединым пухом, красная же шапка, также расшитая серебром и жемчугом, белые сапоги или валенки, серебряный посох "под хрусталь"

На Руси был народный обычай - принимать Деда Мороза в гости и дарить ему вкусные подарки с приговором: "Мороз, приходи! Отведай нашего угощения!" Вспоминая праздник Рождества, нужно сказать, что подарки детям приносил добрый святочный старик, которого называли "Рождественский Дед", он же доставлял в дома рождественские елки.



Свое назначение главного героя новогодних праздников Дед Мороз получил уже в XX веке, когда он стал появляться на многих специально организованных праздниках для детворы, где он водил хороводы и дарил подарки. Про Деда Мороза написано много стихов, песен и замечательных историй известных детских писателей нашей страны, среди которых: К. Чуковский, С. Маршак, А. Барто, Е. Благинина, З. Александрова, С. Михалков, М. Пляцковский, О. Восотская, Р. Сэф, Ю. Энтин и другие. Потребовалось немало времени для того, чтобы Дед Мороз из природного явления зимы стал вполне реальным героем всех новогодних праздников и представлений.

Особую популярность Дед Мороз получил в наше время, причем как среди детей, так и среди взрослых. Он - участник практически всех новогодних программ и спектаклей для детей, популярных теле- и радиопрограмм, открыток, афиш и самой разнообразной рекламной продукции.

В новом тысячелетии уже определено и место, где живет Российский Дед Мороз. Его родина находится в древнем белокаменном городе русского севера - Великом Устюге. Здесь его вотчина, отсюда начинается его новогоднее шествие по стране, здесь круглый год работает "Почта Деда Мороза", куда шлют свои письма тысячи детей.

Дед Мороз принимает послания от детей и взрослых



- Здравствуй, Дед Мороз! Поздравляю тебя с наступающими праздниками! Я знаю, у тебя много работы, поэтому напишу коротко: в этом году я старался, хорошо учился. Иногда у меня не очень получалось быть послушным. Наверное, я наполовину состою из непослушания. Но я стараюсь! Дед Мороз, пожалуйста, привези подарки мне! Спасибо!
- Здравствуй, дорогой Дед Мороз! Тяжелая у тебя роль, дедушка, но и до чего приятная: делать счастливыми всех людей - и маленьких, и больших. Хочу пожелать тебе, дедушка, долгих лет царствования, здоровья и вечно горящих углей для твоего очага, который греет наше детство и наши воспоминания. Для себя и своих друзей прошу у тебя радости, тепла, любви и оптимизма, всего остального я добьюсь самостоятельно.
- Мой хороший Дедушка Мороз!

Я очень жду тебя, потому что ты всегда приносишь с собой радость и снег. Но мне холода не страшны, потому что в снегу весело играть. Дорогой Дедушка Мороз! Подари мне это, потому что тогда я буду счастлив!

- Здравствуйте, добрый Дед Мороз!

Этот год прошел хорошо, и очень надеемся, что следующий будет еще лучше. Мы очень долго мечтаем о новом микроавтобусе, тот, который у нас был, находится в безнадежном состоянии, часто ломается. В связи с отсутствием финансирования детский дом не может приобрести его самостоятельно. В течение года мы часто выезжали в районный центр, посещали музей, библиотеку, парк культуры и отдыха, в ДК «Юбилейный» на различные мероприятия. Теперь у нас нет такой возможности. Мы верим в новогодние чудеса и волшебство, ну, конечно же, в тебя, как главного новогоднего волшебника, Мы надеемся, что наша мечта обязательно сбудется. Желаем тебе радости, здоровья и счастья в новом году! (Из писем детей)

НОВОГОДНЕЕ ИНТЕРВЬЮ

В преддверии нового года нам захотелось задать взрослым и ребятам три вопроса. Ответы предлагаем вашему вниманию:

Чем вам запомнился уходящий год?

- Осмыслением себя;
- Новой любовью;
- Покупкой аквариума;
- Рождением внука;
- Семейным походом на природу

Что ожидаете от наступающего года?

- Успешно сдать экзамены (Закончить учебный год);
- Попутешествовать;
- Здоровья всем;
- Поступление в новое учебное заведение;
- Счастья;
- Много новых друзей;
- Найти много денег;
- Построить дом, купить машину и хорошего клева!
- финансовой стабильности

Верите ли вы в Деда Мороза ?

**31% ответили ДА;
69% ответили НЕТ.**

Откуда пришел обычай встречать Новый Год?

Новый год навсегда вошел в наш быт, став традиционным праздником для всех людей на земле. А между тем, все имеет свое начало. История этого праздника насчитывает, по меньшей мере, 25 веков. Обычай этот впервые родился в Месопотамии (Двуречье). Именно здесь, по мнению ученых, впервые (в третьем тысячелетии) стали праздновать Новый год. Все земледельческие работы начинались в конце марта, после того, как прибывала вода в Тигре и Евфрате. В течение 12 дней шествиями, карнавалами, маскарадами и было ознаменовано это событие. Само слово КАРНАВАЛ, кстати, в переводе с вавилонского означает корабль-море и это, наверное, не случайно, ибо много ритуалов новогоднего праздника было связано с воображаемым плаванием бога Мардука по Евфрату.

События минувшего полугодия



В детском доме прошла встреча воспитанников с интересным человеком — писателем Ростовским Алексеем Николаевичем.



«Наши руки не знают скуки» - так можно сказать про наших ребят. Они постоянно что-то изготавливают, клеят, вяжут, рисуют. Для муниципального этапа областного конкурса «Помоги птице зимой» мальчишки на кружке «Столярное дело» под руководством инструктора по труду Простатина Владимира Васильевича смастерили очень красивую кормушку для птиц. Это настоящий домик на курьих ножках. Мы надеемся на победу и не только в районе, но и на областном этапе. С нетерпением будем ждать результатов.

Наши ребята в возрасте от 7 до 14 лет посетили Тяжинскую центральную районную библиотеку имени Н.И.Масалова и приняли участие в мероприятии «Литературные качели по книгам Пивоваровой И.М.» . Их вниманию было предложено: презентация по биографии писательницы , фильм «О чем думает голова» по произведению Ирины Михайловны, мультфильм «Одна лошадка белая» по произведению автора, игра «Доскажи словечко». Ребята с интересом читали стихотворения, смотрели фильмы. Мы благодарим библиотекаря младшего абонемента Труханову Светлану Александровну за интересное мероприятие, проведенное для наших ребят.

В последний вторник ноября во всём мире проводится Международный день благотворительности. В этот день по всему миру устраиваются всевозможные мероприятия и акции, связанные с благотворительностью. К такой акции по инициативе директора ГКУ КО "Кубитетский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов" Усовой Тамары Дмитриевны присоединились его жители. Представители этого учреждения в составе социальных педагогов: Кравченко Аллы Павловны и Коневой Елены Александровны, директора Усовой Тамары Дмитриевны посетили воспитанников детского дома «Ласточкино гнездышко».



В нашем доме 7 июля воспитатели и педагог-организатор провели праздник Нептуна на берегу реки Тяжинка. Детей приветствовал Нептун, русалка, черти и проказница Кикимора. Ребята участвовали в конкурсах, купались в реке, жарили на костре сало и шашлыки, а после довольные нежились на солнышке.

Наши достижения

Мини – футбол – 2 место

Ложкин Кирилл
Захаров Алексей

Общероссийская блиц-олимпиада «Азбука пожарной безопасности»

заняли призовые места Ложкин Кирилл, Яковлева Надежда, Захаров Алексей, Драбовский Аркадий. (рук-ль : Тевдорашвили М.С.)

Всероссийский конкурс «Неограниченные возможности» (декоративно - прикладное творчество)

1 место - Иванов Иван , (рук-ль: Сероштанова Е.Б.) 2 место- Кораблин Александр (рук-ль: Жаткина И.Н)

Гороскоп на 2018 год Желтой Земляной Собаки для всех знаков зодиака

Согласно восточному календарю, 2018 год будет годом Желтой Земляной Собаки. Красный Огненный Петух правил мудро и грамотно, и даже не хотел с нами расставаться. Но ночью на 16 февраля 2018 года Петушок взмахнет крыльями, прокукарекает на прощанье, и передаст права на трон Собаке. Собака существо беспокойное, и весь год будет на страже нашего благополучия. Собачка олицетворяет собой справедливость, она никогда не предаст, и в год ее правления мы можем успокоиться – все будет четко и справедливо.



В 2018 году можно смело приниматься за любые дела, ведь и Собака бросается в бой, не задумываясь о последствиях. Стихия земли связана с законами и традициями, поэтому в год Земляной Собаки важно придерживаться своих принципов. Несмотря на то, что Собака не любит перемен, и не стремится переехать из будки в хрустальный дворец, она сделает все, чтобы жители земли смогли улучшить жилищные условия. Тут главное, верить в чудо – хозяйка 2018 года с радостью нам подыграет.

Если зимой Собачка будет раскачиваться, и наводить порядок после импульсивного Петушка, то уже к весне все будет готово. После зимней спячки многие могут рассчитывать на финансовую удачу – желтый цвет года приманит денежки. Конечно,

Собака не нароеет нам золотые слитки, и не приведет к кладу, но тем, кто трудолюбив и настойчив, можно ждать и повышения, и поощрения, и всяческих благ. К тому же, желтый цвет ассоциируется с энергией солнца, он заряжает нас позитивом, бодростью и хорошим настроением – спорить с Желтой Собакой бесполезно, она все равно устроит нам всем сказочную и радостную жизнь.

Собака бескорыстное и великодушное существо, она не тяготеет к славе и комфорту. Но милое животное будет радоваться, если мы окружим себя красивыми вещами, и оденемся так, будто уже стали королями и принцессами. Так что можно без зазрения совести менять гардероб и после прочтения гороскопа бежать в магазин за шикарными нарядами.

В 2018 году приветствуются такие качества, как дружелюбие и честность. Даже в общении с конкурентами мы не должны лицемерить и отступать от правил – в год Собаки никто не посмеет нас обмануть, или придумать какую-то мошенническую схему. Зарплата у большинства людей будет «белой» - вот уж накопим пенсию, гулять так гулять.

К любому делу в новом 2018 году важно подходить творчески. Даже работая техничкой, или резчиком хлеба, можно достичь небывалых результатов, если проявить фантазию – пол можно помыть с порошком, пахнущим апельсинами, а порезать булку можно зигзагом (босс будет в восторге, и обязательно повысит зарплату). Для людей интеллектуальных профессий в год Желтой Собаки будет гореть зеленый свет – столько проектов и открытий мир еще не видывал. Трудолюбивая и активная Собака всегда найдет занятие по душе, ее нос нацелен на удачу, и она поможет всем, кто верит в свой успех.

Со здоровьем в год Собаки проблем не ожидается, закаленная Желтая псина не позволит нам чихать и кашлять. Но с вредными привычками придется распрощаться – Собака не любит, когда тратят деньги на ерунду, типа сигарет и алкоголя. Уж лучше купить сладкую косточку, и новый шифер для будки. Кстати, Желтая Земляная Собака любит путешествовать и менять картинку перед глазами, в 2018 году можно объездить весь свет – новых друзей будет много, да и впечатлениями мы наполнимся на несколько лет вперед.

В 2018 году очень важно общаться, и заводить друзей. «Своих людей» мы будем чувствовать мгновенно, а всякие недруги обойдут нас стороной (ведь Собачка рядом, и так залает и зарычит, что враги попадают в обморок). Кусаться Желтый Земляной щенок не будет – только виляние хвостиком, и лапка по команде. Но на задние лапы хозяйка 2018 года будет вставать только перед хорошими людьми – полезно поработать над собой, и понабраться позитива и дружелюбия.

Чтобы 2018 год принес нам счастье, любовь, и всяческие блага, нужно запомнить несколько правил: не гавкать по мелочам, не кусаться, верить людям и не рычать, а решать вопросы дипломатично и терпеливо. Тогда и хозяйка года, радостно взвизгивая, упадет перед нами на спинку, и наша жизнь будет далеко не собачьей.

Редактор: Павлова Е.Ф.

Компьютерный набор и верстка: Ложкин К.

Редакционная коллегия: Драбовской А., Попова О.,

Яковлева Н., Кораблин А.